

# HRVATSKI UČITELJI U POSJETU OPĆINI MRAMOR

## JOSIP GREGORIĆ, OŠ „LJUBO BABIĆ“, JASTREBARSKO

Načelnik općine Mramor u Bugarskoj gospodin Ivajlo Ivanov i gospođa Ljerka Alajbeg, hrvatska veleposlanica u Bugarskoj, našoj su školi uputili poziv na svečani koncert povodom 95. godišnjice Doma kulture i čitaonice „Sveti Ivan Rilski – 1922.“. Tom su prigodom željeli da zajednički proslavimo njihovu obljetnicu te započnemo pregovore o suradnji i zblizavanju lokalnih zajednica i škola u Hrvatskoj i Bugarskoj.

Ravnateljica naše škole, gospođa Sanja Sertić, rado se odazvala pozivu te je u pratnji učitelja Josipa Gregorića i Marija Samarina, te učiteljica Gordane Kralj, Zvezdane Kurtalj i Martine Tunuković, posjetila općinu Mramor. Naše je učitelje u Mramoru dočekala Hristinka Jankova, predsjednica Kulturno-prosvjetnog društva Hrvata u Bugarskoj, i njezin muž Pavel, koji su bili i pratnja i vodiči tijekom njihova posjeta Bugarskoj. Toplu dobrodošlicu poželjela im je i Tihana Balija, drugi tajnik i kulturni ataše Veleposlanstva Republike Hrvatske u Bugarskoj.

U bogatom programu svečanosti povodom 95. obljetnice upriličenoj u Domu kulture i čitaonice „Sveti Ivan Rilski – 1922.“ nastupili su učenici osnovne i srednje škole te vokalni i plesni sastavi odraslih. Gledatelje su oduševili pjesmom i plesom njihova kraja, ali i modernim plesovima.

Tijekom boravka u Mramoru upriličen je susret naših

učitelja s učiteljima 175. osnovne škole „Vasil Levski“ u Mramoru te su dogovorene i prve aktivnosti koje će se provesti u cilju zblizavanja hrvatskih i bugarskih učenika i na kojima će se razvijati daljnja suradnja među ovim dvjema školama. Osim toga, predstavnici jaskanske osmoljetke posjetili su aulu Alma Mater Sveučilišta u Sofiji gdje im je domaćin bio Klemente Umberto, biotehnolog na Biološkom fakultetu Sveučilišta u Sofiji.

Učiteljima je također upriličen i stručan razgled Sofije od strane gđe Jankove nakon kojeg su, u pratnji načelnika Ivajla Ivanova i njegove supruge, posjetili Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Sofiji. U toplom su razgovoru s veleposlanicom Alajbeg naši učitelji imali priliku čuti zanimljive

podatke o Hrvatima u Bugarskoj te o mnogim aktivnostima koje organizira i provodi naše Veleposlanstvo s ciljem zblizavanja i produblivanja odnosa između ovih dviju prijateljskih država. ■

